ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

«ВОЛЬСКИЙ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ»

Специальность 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) 

(базовой подготовки)
Задание на контрольную работу

по дисциплине «Финансы, денежное обращение и кредит»
Вариант 1
КР 38.02.08.00.01 ПЗ

План работы

1. Теоретическое задание

      1.  Сущность и происхождение денег. Функции  денег.
   2. Финансы арендных предприятий
2. Практическое задание: 

Задание 1.
Определите потребность в денежной массе для нормального денежного обращения и ее   изменения,  если:

РT = 50 000 руб.          Произошли следующие изменения:
KT = 10 000 руб.          РTувелич.  на 13 %

П =   25 000 руб.           В возросла в 0,5 раза 
B = 35 000 руб.           Пувелич. на 28 % 
Vоб. = 25

Задание 2. 

Определите изменения уровня жизни, если цены возросли на 25 %, доходы возросли на 27 %, а затем цены выросли еще на 5 %, а доходы снизились на 7 %.  Первоначальные исходные цен и доходов 100%.

Задание № 3. 
Определите дефицит бюджета и проведите секвестирование нормативным и остаточным методами, используя следующие данные: имеется примерный бюджет

	Доходы
	Сумма
	Расходы
	Сумма

	1. Налог на прибыль
	393
	1 группа (100%)
	

	2. Сумма НДС
	303
	1. Оборона
	185,2

	3. Акцизы
	7,5
	2. Содержание гос. аппарата
	91

	4. Гос. пошлина
	15,1
	2 группа (70%) 
	

	5. Налоги с физ. лиц
	32,5
	3. Кап.строительство
	201,8

	6. Прочие налоги
	19,3
	4. Выплата % за кредит
	66,9

	7. Заемные средства
	84,2
	3 группа (50%)
	

	8. Прочие доходы
	3,4
	5. Промышленность
	43,7

	
	
	6. Сельское хозяйство
	61,7

	
	
	4 группа
	

	
	
	7. Образование
	24,7

	
	
	8. Здравоохранение
	41,6

	
	
	9. Наука и культура
	23,1

	
	
	10. Содержание городов
	118,3

	Итого
	858
	Итого
	858


Под влиянием различных факторов доходная часть снизилась:

П1 –на 23%; П2 – на 9%; П5 – на 18%,

Повысились пункты: П3 – на 5%; П7 – на 12%

Задание 4.
Определите плановую и фактическую прибыль по каждой марке цемента и по всей продукции в целом, рассчитайте процент выполнения плана по прибыли:

	№ п/п
	показатели
	план
	факт

	1.
	Годовой выпуск цемента, тыс.тонн
	
	

	
	М – 400
	800
	900

	
	М – 500
	900
	1000

	
	М – 600
	700
	500

	2.
	Себестоимость 1 тонны, руб.
	860
	870

	3.
	Оптовая цена за 1 тонну
	
	

	
	М – 400
	1200
	1200

	
	М – 500
	1150
	1150

	
	М - 600
	1260
	1260


Задание 5.
Рассчитайте цену долгового обязательства, приобретенного физическим лицом на условиях простой ссуды:   P = 35 000 руб. ; I – 11%;t = 3 мес.

Задание 6.
Получен кредит в сумме 48 000 рублей на 8 лет под 15% годовых на условиях частичной льготы. Отсрочка платежа  составляет 3 года. Рассчитайте поток платежей по кредиту при условии, что сумма льгот вносится по окончании льготного периода. Плата  за открытие ссудного счета – 1,5 % от основной суммы долга.

Задание 7.
Номинальная стоимость облигации – 1 000 рублей, рыночная цена ее приобретения – 1 103 рублей. Определите курс облигации и как он изменится, если цена ее приобретения а) уменьшится на 43 рубля и б) возрастет на 50 рублей?

Задание 8.
Рассчитайте дивиденды на 1 обыкновенную и 1 привилегированную акцию, используя следующие данные: 

Уставный капитал – 3 000 000 рублей

Номинальная стоимость акции – 50 рублей

Количество привилегированных акций – 12% от общего количества акций

Доход по привилегированным акциям – 15% от плановой прибыли

Общий % отчислений на дивиденды – 25% от фактической прибыли

Плановая прибыль – 12 000 000 рублей

Фактическая прибыль – 18 000 000 рублей.

Задание 9.
Определите фонд оплаты труда, если известно, что во внебюд​жетные фонды работодатель платит 220 000    тыс. руб., что составляет 30% от фонда оплаты труда
Задание 10.
Студент из Берлина решил поехать в Нью-Йорк на каникулы. Для этого он в течении полугода накопил 40 000 евро, надеясь обменять их по курсу 1 доллар = 0,9 евро, но перед поездкой курс доллара снизился на 0,2 пункта. Как изменятся сбережения студента?

                                                                         Преподаватель экономических дисциплин 

                                                                          __________________________Лебедев А.С.
ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

«ВОЛЬСКИЙ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ»

Специальность 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) 

(базовой подготовки)
Задание на контрольную работу

по дисциплине «Финансы, денежное обращение и кредит»
Вариант 2
КР 38.02.08.00.02 ПЗ

План работы

1. Теоретическое задание

1. Денежное обращение. Денежная масса. Скорость обращения денег. Закон денежного обращения

2. Дефицит бюджета, причины дефицита и методы борьбы с дефицитом.

2. Практическое задание: 

Задание 1.
Определите потребность в денежной массе для нормального денежного обращения и ее изменения, если:

Р = 600 шт.            Произошли следующие изменения:
Цреал. = 50 руб.      П увелич. на 5 % 
К = 150 шт.            Цкред.   уменьш. на 3 %

Цкред. = 55 руб.      В возросла на 25 % 
П = 8 000 руб.

В = 5 000 руб.

Vоб. = 35

Задание 2. 

Определите изменение уровня цен, если при уровне жизни 1,03 доходы составили 130 %, а при уровне жизни 1,4 – повысились на 10%.

Задание № 3. 
Определите дефицит бюджета и проведите секвестирование нормативным и остаточным методами, используя следующие данные: имеется примерный бюджет.

	доходы
	сумма
	расходы
	сумма

	1.Налог на прибыль
	425
	1группа (100%)
	

	2.Сумма НДС
	364
	1.Оборона
	209,4

	3.Акцизы
	107
	2.Содержание гос. аппарата
	99,8

	4.Государственная пошлина
	34
	2группа (70%)
	

	5.Налоги с физических лиц
	12,3
	3.Капитальное строительство
	227,8

	6.Прочие налоги
	7,8
	4.Выплата процентов за кредит
	75,6

	7.Заемные средства
	16,2
	3группа (50%)
	

	8.Прочие доходы
	3,7
	5.Промышленность
	49,4

	
	
	6.Сельское хозяйство
	69,8

	
	
	4группа
	

	
	
	7.Образование
	32,5

	
	
	8.Здравоохранение 
	45,6

	
	
	9.Наука и культура
	26,3

	
	
	10.Содержание городов
	133,8

	Итого
	970
	Итого
	970


Под влиянием различных факторов доходная часть снизилась:

П1 – на 35%, П2 – на 17%, П5 – на 14%.

Повысились пункты: П3 – на 7%, П7 – на 4%.

Задание 4.
Определите плановую и фактическую прибыль по каждой марке цемента и по всей продукции в целом, рассчитайте процент выполнения плана по прибыли:

	№ п/п
	показатели
	план
	факт

	1.
	Годовой выпуск цемента, тыс.тонн
	
	

	
	М – 400
	700
	800

	
	М – 500
	700
	600

	
	М – 600
	200
	280

	2.
	Себестоимость 1 тонны, руб.
	850
	830

	3.
	Оптовая цена за 1 тонну
	
	

	
	М – 400
	1100
	1100

	
	М – 500
	1200
	1200

	
	М - 600
	1230
	1230


Задание 5.
Рассчитайте цену долгового обязательства, приобретенного банком на условиях сложной ссуды:   P = 110 000 руб. ; I – 11%;t = 3 мес.

Задание 6.

Получен краткосрочный кредит 15 февраля 2008 года в сумме 20.000 рублей сроком на 4 месяца под 10% годовых. Рассчитайте поток платежей по кредиту при типовой регрессивной схеме 

Задание 7.
Номинальная стоимость облигации – 50 руб., рыночная цена ее приобретения – 65,7 руб. Определите курс облигации и как он изменится, если цена ее приобретения а) уменьшится на 25 руб. и б) возрастет на 15,3 руб.? 
Задание 8.
Рассчитайте дивиденды на 1 обыкновенную и 1 привилегированную акцию , используя следующие данные: Уставный капитал – 1 200 000 руб., номинальная стоимость акции – 6 руб., количество привилегированных акций – 11% от общего количества акций, доход по привилегированным акциям – 15% от плановой прибыли, общий процент отчислений на дивиденды – 20% от фактической прибыли, плановая прибыль – 5 900 900 руб., фактическая прибыль – 7 600 320 руб.
Задание 9.
Ежемесячный доход сотрудника, облагаемый страховыми взносами – 90 000 руб. Рассчитать страховые взносы за год с учетом предельных лимитов 2017 года.
Задание 10. 
Американский банк задолжал по кредиту английскому банку 5 млн.евро. выигрывает или проигрывает банк – заемщик, если курс евро упадет с 2,8 до 2,4 доллара за евро?

                                                                          Преподаватель экономических дисциплин 

                                                                          __________________________Лебедев А.С.
ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

«ВОЛЬСКИЙ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ»

Специальность 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) 

(базовой подготовки)
Задание на контрольную работу

по дисциплине «Финансы, денежное обращение и кредит»
Вариант 3
КР 38.02.08.00.03 ПЗ

План работы

1. Теоретическое задание

1. Функции денег.
 2. Финансы малого предприятия.

2. Практическое задание: 

Задание 1.
Определите потребность в денежной массе для нормального денежного обращения и ее   изменения,  если:

РT = 50 000 руб.          Произошли следующие изменения:
KT = 10 000 руб.          РTувелич.  на 13 %

П =   25 000 руб.           В возросла в 0,5 раза 
B = 35 000 руб.           Пувелич. на 28 % 
Vоб. = 25

Задание 2. 

Определите изменения уровня жизни, если цены возросли на 25 %, доходы возросли на 27 %, а затем цены выросли еще на 5 %, а доходы снизились на 7 %.  Первоначальные исходные цен и доходов 100%.

Задание № 3. 
Определите дефицит бюджета и проведите секвестирование нормативным и остаточным методами, используя следующие данные: имеется примерный бюджет

	Доходы
	Сумма
	Расходы
	Сумма

	1. Налог на прибыль
	393
	1 группа (100%)
	

	2. Сумма НДС
	303
	1. Оборона
	185,2

	3. Акцизы
	7,5
	2. Содержание гос. аппарата
	91

	4. Гос. пошлина
	15,1
	2 группа (70%) 
	

	5. Налоги с физ. лиц
	32,5
	3. Кап.строительство
	201,8

	6. Прочие налоги
	19,3
	4. Выплата % за кредит
	66,9

	7. Заемные средства
	84,2
	3 группа (50%)
	

	8. Прочие доходы
	3,4
	5. Промышленность
	43,7

	
	
	6. Сельское хозяйство
	61,7

	
	
	4 группа
	

	
	
	7. Образование
	24,7

	
	
	8. Здравоохранение
	41,6

	
	
	9. Наука и культура
	23,1

	
	
	10. Содержание городов
	118,3

	Итого
	858
	Итого
	858


Под влиянием различных факторов доходная часть снизилась:

П1 –на 23%; П2 – на 9%; П5 – на 18%,

Повысились пункты: П3 – на 5%; П7 – на 12%

Задание 4.
Определите плановую и фактическую прибыль по каждой марке цемента и по всей продукции в целом, рассчитайте процент выполнения плана по прибыли:

	№ п/п
	показатели
	план
	факт

	1.
	Годовой выпуск цемента, тыс.тонн
	
	

	
	М – 400
	800
	900

	
	М – 500
	900
	1000

	
	М – 600
	700
	500

	2.
	Себестоимость 1 тонны, руб.
	860
	870

	3.
	Оптовая цена за 1 тонну
	
	

	
	М – 400
	1200
	1200

	
	М – 500
	1150
	1150

	
	М - 600
	1260
	1260


Задание 5.
Рассчитайте цену долгового обязательства, приобретенного физическим лицом на условиях простой ссуды:   P = 35 000 руб. ; I – 11%;t = 3 мес.

Задание 6.

Получен кредит в сумме 48 000 рублей на 8 лет под 15% годовых на условиях частичной льготы. Отсрочка платежа  составляет 3 года. Рассчитайте поток платежей по кредиту при условии, что сумма льгот вносится по окончании льготного периода. Плата  за открытие ссудного счета – 1,5 % от основной суммы долга.

Задание 7.
Номинальная стоимость облигации – 1 000 рублей, рыночная цена ее приобретения – 1 103 рублей. Определите курс облигации и как он изменится, если цена ее приобретения а) уменьшится на 43 рубля и б) возрастет на 50 рублей?

Задание 8.
Рассчитайте дивиденды на 1 обыкновенную и 1 привилегированную акцию, используя следующие данные: 

Уставный капитал – 3 000 000 рублей

Номинальная стоимость акции – 50 рублей

Количество привилегированных акций – 12% от общего количества акций

Доход по привилегированным акциям – 15% от плановой прибыли

Общий % отчислений на дивиденды – 25% от фактической прибыли

Плановая прибыль – 12 000 000 рублей

Фактическая прибыль – 18 000 000 рублей.

Задание 9.
Определите фонд оплаты труда, если известно, что во внебюд​жетные фонды работодатель платит 220 000    тыс. руб., что составляет 30% от фонда оплаты труда
Задание 10.
Студент из Берлина решил поехать в Нью-Йорк на каникулы. Для этого он в течении полугода накопил 40 000 евро, надеясь обменять их по курсу 1 доллар = 0,9 евро, но перед поездкой курс доллара снизился на 0,2 пункта. Как изменятся сбережения студента?

                                                                          Преподаватель экономических дисциплин 

                                                                          __________________________Лебедев А.С.
ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

«ВОЛЬСКИЙ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ»

Специальность 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) 

(базовой подготовки)
Задание на контрольную работу

по дисциплине «Финансы, денежное обращение и кредит»
Вариант 4
КР 38.02.08.00.04 ПЗ

План работы

1. Теоретическое задание

1. Безналичные расчеты.

2. Государственный бюджет. Внебюджетные фонды. Государственный кредит.
2. Практическое задание: 

Задание 1.
Определите потребность в денежной массе для нормального денежного обращения и ее изменения, если:

Р = 600 шт.            Произошли следующие изменения:
Цреал. = 50 руб.      П увелич. на 5 % 
К = 150 шт.            Цкред.   уменьш. на 3 %

Цкред. = 55 руб.      В возросла на 25 % 
П = 8 000 руб.

В = 5 000 руб.

Vоб. = 35

Задание 2. 

Определите изменение уровня цен, если при уровне жизни 1,03 доходы составили 130 %, а при уровне жизни 1,4 – повысились на 10%.

Задание № 3. 
Определите дефицит бюджета и проведите секвестирование нормативным и остаточным методами, используя следующие данные: имеется примерный бюджет.

	доходы
	сумма
	расходы
	сумма

	1.Налог на прибыль
	425
	1группа (100%)
	

	2.Сумма НДС
	364
	1.Оборона
	209,4

	3.Акцизы
	107
	2.Содержание гос. аппарата
	99,8

	4.Государственная пошлина
	34
	2группа (70%)
	

	5.Налоги с физических лиц
	12,3
	3.Капитальное строительство
	227,8

	6.Прочие налоги
	7,8
	4.Выплата процентов за кредит
	75,6

	7.Заемные средства
	16,2
	3группа (50%)
	

	8.Прочие доходы
	3,7
	5.Промышленность
	49,4

	
	
	6.Сельское хозяйство
	69,8

	
	
	4группа
	

	
	
	7.Образование
	32,5

	
	
	8.Здравоохранение 
	45,6

	
	
	9.Наука и культура
	26,3

	
	
	10.Содержание городов
	133,8

	Итого
	970
	Итого
	970


Под влиянием различных факторов доходная часть снизилась:

П1 – на 35%, П2 – на 17%, П5 – на 14%.

Повысились пункты: П3 – на 7%, П7 – на 4%.

Задание 4.
Определите плановую и фактическую прибыль по каждой марке цемента и по всей продукции в целом, рассчитайте процент выполнения плана по прибыли:

	№ п/п
	показатели
	план
	факт

	1.
	Годовой выпуск цемента, тыс.тонн
	
	

	
	М – 400
	700
	800

	
	М – 500
	700
	600


	
	М – 600
	200
	280

	2.
	Себестоимость 1 тонны, руб.
	850
	830

	3.
	Оптовая цена за 1 тонну
	
	

	
	М – 400
	1100
	1100

	
	М – 500
	1200
	1200

	
	М - 600
	1230
	1230


Задание 5.
Рассчитайте цену долгового обязательства, приобретенного банком на условиях сложной ссуды:   P = 110 000 руб. ; I – 11%;t = 3 мес.

Задание 6.

Получен краткосрочный кредит 15 февраля 2008 года в сумме 20.000 рублей сроком на 4 месяца под 10% годовых. Рассчитайте поток платежей по кредиту при типовой регрессивной схеме 

Задание 7.
Номинальная стоимость облигации – 50 руб., рыночная цена ее приобретения – 65,7 руб. Определите курс облигации и как он изменится, если цена ее приобретения а) уменьшится на 25 руб. и б) возрастет на 15,3 руб.? 
Задание 8.
Рассчитайте дивиденды на 1 обыкновенную и 1 привилегированную акцию , используя следующие данные: Уставный капитал – 1 200 000 руб., номинальная стоимость акции – 6 руб., количество привилегированных акций – 11% от общего количества акций, доход по привилегированным акциям – 15% от плановой прибыли, общий процент отчислений на дивиденды – 20% от фактической прибыли, плановая прибыль – 5 900 900 руб., фактическая прибыль – 7 600 320 руб.
Задание 9.
Ежемесячный доход сотрудника, облагаемый страховыми взносами – 90 000 руб. Рассчитать страховые взносы за год с учетом предельных лимитов 2017 года.
Задание 10. 
Американский банк задолжал по кредиту английскому банку 5 млн.евро. выигрывает или проигрывает банк – заемщик, если курс евро упадет с 2,8 до 2,4 доллара за евро?

                                                                          Преподаватель экономических дисциплин 

                                                                          __________________________Лебедев А.С.
ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

«ВОЛЬСКИЙ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ»

Специальность 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) 

(базовой подготовки)
Задание на контрольную работу

по дисциплине «Финансы, денежное обращение и кредит»
Вариант 5
КР 38.02.08.00.05 ПЗ

План работы

1. Теоретическое задание

1. Виды денег. 
2. Понятие, сущность и классификация ОПФ. Показатели эффективности использования.

2. Практическое задание: 

Задание 1.
Определите потребность в денежной массе для нормального денежного обращения и ее   изменения,  если:

РT = 50 000 руб.          Произошли следующие изменения:
KT = 10 000 руб.          РTувелич.  на 13 %

П =   25 000 руб.           В возросла в 0,5 раза 
B = 35 000 руб.           Пувелич. на 28 % 
Vоб. = 25

Задание 2. 

Определите изменения уровня жизни, если цены возросли на 25 %, доходы возросли на 27 %, а затем цены выросли еще на 5 %, а доходы снизились на 7 %.  Первоначальные исходные цен и доходов 100%.

Задание № 3. 
Определите дефицит бюджета и проведите секвестирование нормативным и остаточным методами, используя следующие данные: имеется примерный бюджет

	Доходы
	Сумма
	Расходы
	Сумма

	1. Налог на прибыль
	393
	1 группа (100%)
	

	2. Сумма НДС
	303
	1. Оборона
	185,2

	3. Акцизы
	7,5
	2. Содержание гос. аппарата
	91

	4. Гос. пошлина
	15,1
	2 группа (70%) 
	

	5. Налоги с физ. лиц
	32,5
	3. Кап.строительство
	201,8

	6. Прочие налоги
	19,3
	4. Выплата % за кредит
	66,9

	7. Заемные средства
	84,2
	3 группа (50%)
	

	8. Прочие доходы
	3,4
	5. Промышленность
	43,7

	
	
	6. Сельское хозяйство
	61,7

	
	
	4 группа
	

	
	
	7. Образование
	24,7

	
	
	8. Здравоохранение
	41,6

	
	
	9. Наука и культура
	23,1

	
	
	10. Содержание городов
	118,3

	Итого
	858
	Итого
	858


Под влиянием различных факторов доходная часть снизилась:

П1 –на 23%; П2 – на 9%; П5 – на 18%,

Повысились пункты: П3 – на 5%; П7 – на 12%

Задание 4.
Определите плановую и фактическую прибыль по каждой марке цемента и по всей продукции в целом, рассчитайте процент выполнения плана по прибыли:

	№ п/п
	показатели
	план
	факт

	1.
	Годовой выпуск цемента, тыс.тонн
	
	

	
	М – 400
	800
	900

	
	М – 500
	900
	1000

	
	М – 600
	700
	500

	2.
	Себестоимость 1 тонны, руб.
	860
	870

	3.
	Оптовая цена за 1 тонну
	
	

	
	М – 400
	1200
	1200

	
	М – 500
	1150
	1150

	
	М - 600
	1260
	1260


Задание 5.
Рассчитайте цену долгового обязательства, приобретенного физическим лицом на условиях простой ссуды:   P = 35 000 руб. ; I – 11%;t = 3 мес.

Задание 6.

Получен кредит в сумме 48 000 рублей на 8 лет под 15% годовых на условиях частичной льготы. Отсрочка платежа  составляет 3 года. Рассчитайте поток платежей по кредиту при условии, что сумма льгот вносится по окончании льготного периода. Плата  за открытие ссудного счета – 1,5 % от основной суммы долга.

Задание 7.
Номинальная стоимость облигации – 1 000 рублей, рыночная цена ее приобретения – 1 103 рублей. Определите курс облигации и как он изменится, если цена ее приобретения
а) уменьшится на 43 рубля и б) возрастет на 50 рублей?

Задание 8.
Рассчитайте дивиденды на 1 обыкновенную и 1 привилегированную акцию, используя следующие данные: 

Уставный капитал – 3 000 000 рублей

Номинальная стоимость акции – 50 рублей

Количество привилегированных акций – 12% от общего количества акций

Доход по привилегированным акциям – 15% от плановой прибыли

Общий % отчислений на дивиденды – 25% от фактической прибыли

Плановая прибыль – 12 000 000 рублей

Фактическая прибыль – 18 000 000 рублей.

Задание 9.
Определите фонд оплаты труда, если известно, что во внебюд​жетные фонды работодатель платит 220 000    тыс. руб., что составляет 30% от фонда оплаты труда
Задание 10.
Студент из Берлина решил поехать в Нью-Йорк на каникулы. Для этого он в течении полугода накопил 40 000 евро, надеясь обменять их по курсу 1 доллар = 0,9 евро, но перед поездкой курс доллара снизился на 0,2 пункта. Как изменятся сбережения студента?

                                                                          Преподаватель экономических дисциплин 

                                                                          __________________________Лебедев А.С.
ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

«ВОЛЬСКИЙ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ»

Специальность 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) 

(базовой подготовки)
Задание на контрольную работу

по дисциплине «Финансы, денежное обращение и кредит»
Вариант 6
КР 38.02.08.00.06 ПЗ

План работы

1. Теоретическое задание

1. Инфляция, ее сущность и формы проявления.
2. Финансы коммерческих предприятий и их формирование.
2. Практическое задание: 

Задание 1.
Определите потребность в денежной массе для нормального денежного обращения и ее изменения, если:

Р = 600 шт.            Произошли следующие изменения:
Цреал. = 50 руб.      П увелич. на 5 % 
К = 150 шт.            Цкред.   уменьш. на 3 %

Цкред. = 55 руб.      В возросла на 25 % 
П = 8 000 руб.

В = 5 000 руб.

Vоб. = 35

Задание 2. 

Определите изменение уровня цен, если при уровне жизни 1,03 доходы составили 130 %, а при уровне жизни 1,4 – повысились на 10%.

Задание № 3. 
Определите дефицит бюджета и проведите секвестирование нормативным и остаточным методами, используя следующие данные: имеется примерный бюджет.

	доходы
	сумма
	расходы
	сумма

	1.Налог на прибыль
	425
	1группа (100%)
	

	2.Сумма НДС
	364
	1.Оборона
	209,4

	3.Акцизы
	107
	2.Содержание гос. аппарата
	99,8

	4.Государственная пошлина
	34
	2группа (70%)
	

	5.Налоги с физических лиц
	12,3
	3.Капитальное строительство
	227,8

	6.Прочие налоги
	7,8
	4.Выплата процентов за кредит
	75,6

	7.Заемные средства
	16,2
	3группа (50%)
	

	8.Прочие доходы
	3,7
	5.Промышленность
	49,4

	
	
	6.Сельское хозяйство
	69,8

	
	
	4группа
	

	
	
	7.Образование
	32,5

	
	
	8.Здравоохранение 
	45,6

	
	
	9.Наука и культура
	26,3

	
	
	10.Содержание городов
	133,8

	Итого
	970
	Итого
	970


Под влиянием различных факторов доходная часть снизилась:

П1 – на 35%, П2 – на 17%, П5 – на 14%.

Повысились пункты: П3 – на 7%, П7 – на 4%.

Задание 4.
Определите плановую и фактическую прибыль по каждой марке цемента и по всей продукции в целом, рассчитайте процент выполнения плана по прибыли:

	№ п/п
	показатели
	план
	факт

	1.
	Годовой выпуск цемента, тыс.тонн
	
	

	
	М – 400
	700
	800

	
	М – 500
	700
	600

	
	М – 600
	200
	280

	2.
	Себестоимость 1 тонны, руб.
	850
	830

	3.
	Оптовая цена за 1 тонну
	
	

	
	М – 400
	1100
	1100

	
	М – 500
	1200
	1200

	
	М - 600
	1230
	1230


Задание 5.
Рассчитайте цену долгового обязательства, приобретенного банком на условиях сложной ссуды:   P = 110 000 руб. ; I – 11%;t = 3 мес.

Задание 6.

Получен краткосрочный кредит 15 февраля 2008 года в сумме 20.000 рублей сроком на 4 месяца под 10% годовых. Рассчитайте поток платежей по кредиту при типовой регрессивной схеме 

Задание 7.
Номинальная стоимость облигации – 50 руб., рыночная цена ее приобретения – 65,7 руб. Определите курс облигации и как он изменится, если цена ее приобретения а) уменьшится на 25 руб. и б) возрастет на 15,3 руб.? 
Задание 8.
Рассчитайте дивиденды на 1 обыкновенную и 1 привилегированную акцию , используя следующие данные: Уставный капитал – 1 200 000 руб., номинальная стоимость акции – 6 руб., количество привилегированных акций – 11% от общего количества акций, доход по привилегированным акциям – 15% от плановой прибыли, общий процент отчислений на дивиденды – 20% от фактической прибыли, плановая прибыль – 5 900 900 руб., фактическая прибыль – 7 600 320 руб.
Задание 9.
Ежемесячный доход сотрудника, облагаемый страховыми взносами – 90 000 руб. Рассчитать страховые взносы за год с учетом предельных лимитов 2017 года.
Задание 10. 
Американский банк задолжал по кредиту английскому банку 5 млн.евро. выигрывает или проигрывает банк – заемщик, если курс евро упадет с 2,8 до 2,4 доллара за евро?

                                                                          Преподаватель экономических дисциплин 

                                                                          __________________________Лебедев А.С.
ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

«ВОЛЬСКИЙ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ»

Специальность 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) 

(базовой подготовки)
Задание на контрольную работу

по дисциплине «Финансы, денежное обращение и кредит»
Вариант 7
КР 38.02.08.00.07 ПЗ

План работы

1. Теоретическое задание

1. Формы борьбы с инфляцией. Особенности инфляции в России

 2. Понятие, сущность и классификация ОПФ. Показатели эффективности использования
2. Практическое задание: 

Задание 1.
Определите потребность в денежной массе для нормального денежного обращения и ее   изменения,  если:

РT = 50 000 руб.          Произошли следующие изменения:
KT = 10 000 руб.          РTувелич.  на 13 %

П =   25 000 руб.           В возросла в 0,5 раза 
B = 35 000 руб.           Пувелич. на 28 % 
Vоб. = 25

Задание 2. 

Определите изменения уровня жизни, если цены возросли на 25 %, доходы возросли на 27 %,
 а затем цены выросли еще на 5 %, а доходы снизились на 7 %.  Первоначальные исходные

 цен и доходов 100%.

Задание № 3. 
Определите дефицит бюджета и проведите секвестирование нормативным и остаточным методами, используя следующие данные: имеется примерный бюджет

	Доходы
	Сумма
	Расходы
	Сумма

	1. Налог на прибыль
	393
	1 группа (100%)
	

	2. Сумма НДС
	303
	1. Оборона
	185,2

	3. Акцизы
	7,5
	2. Содержание гос. аппарата
	91

	4. Гос. пошлина
	15,1
	2 группа (70%) 
	

	5. Налоги с физ. лиц
	32,5
	3. Кап.строительство
	201,8

	6. Прочие налоги
	19,3
	4. Выплата % за кредит
	66,9

	7. Заемные средства
	84,2
	3 группа (50%)
	

	8. Прочие доходы
	3,4
	5. Промышленность
	43,7

	
	
	6. Сельское хозяйство
	61,7

	
	
	4 группа
	

	
	
	7. Образование
	24,7

	
	
	8. Здравоохранение
	41,6

	
	
	9. Наука и культура
	23,1

	
	
	10. Содержание городов
	118,3

	Итого
	858
	Итого
	858


Под влиянием различных факторов доходная часть снизилась:

П1 –на 23%; П2 – на 9%; П5 – на 18%,

Повысились пункты: П3 – на 5%; П7 – на 12%

Задание 4.
Определите плановую и фактическую прибыль по каждой марке цемента и по всей продукции в целом, рассчитайте процент выполнения плана по прибыли:

	№ п/п
	показатели
	план
	факт

	1.
	Годовой выпуск цемента, тыс.тонн
	
	

	
	М – 400
	800
	900

	
	М – 500
	900
	1000

	
	М – 600
	700
	500

	2.
	Себестоимость 1 тонны, руб.
	860
	870

	3.
	Оптовая цена за 1 тонну
	
	

	
	М – 400
	1200
	1200

	
	М – 500
	1150
	1150

	
	М - 600
	1260
	1260


Задание 5.
Рассчитайте цену долгового обязательства, приобретенного физическим лицом на условиях простой ссуды:   P = 35 000 руб. ; I – 11%;t = 3 мес.

Задание 6.

Получен кредит в сумме 48 000 рублей на 8 лет под 15% годовых на условиях частичной льготы. Отсрочка платежа  составляет 3 года. Рассчитайте поток платежей по кредиту при условии, что сумма льгот вносится по окончании льготного периода. Плата  за открытие ссудного счета – 1,5 % от основной суммы долга.

Задание 7.
Номинальная стоимость облигации – 1 000 рублей, рыночная цена ее приобретения – 1 103 рублей. Определите курс облигации и как он изменится, если цена ее приобретения а) уменьшится на 43 рубля и б) возрастет на 50 рублей?

Задание 8.
Рассчитайте дивиденды на 1 обыкновенную и 1 привилегированную акцию, используя следующие данные: 

Уставный капитал – 3 000 000 рублей

Номинальная стоимость акции – 50 рублей

Количество привилегированных акций – 12% от общего количества акций

Доход по привилегированным акциям – 15% от плановой прибыли

Общий % отчислений на дивиденды – 25% от фактической прибыли

Плановая прибыль – 12 000 000 рублей

Фактическая прибыль – 18 000 000 рублей.

Задание 9.
Определите фонд оплаты труда, если известно, что во внебюд​жетные фонды работодатель платит 220 000    тыс. руб., что составляет 30% от фонда оплаты труда
Задание 10.
Студент из Берлина решил поехать в Нью-Йорк на каникулы. Для этого он в течении полугода накопил 40 000 евро, надеясь обменять их по курсу 1 доллар = 0,9 евро, но перед поездкой курс доллара снизился на 0,2 пункта. Как изменятся сбережения студента?

                                                                          Преподаватель экономических дисциплин 

                                                                          __________________________Лебедев А.С.
ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

«ВОЛЬСКИЙ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ»

Специальность 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) 

(базовой подготовки)
Задание на контрольную работу

по дисциплине «Финансы, денежное обращение и кредит»
Вариант 8
КР 38.02.08.00.08 ПЗ

План работы

1. Теоретическое задание

1. Финансы. Функции финансов.

2. Сущность оборотных средств предприятия, их состав и структура 
2. Практическое задание: 

Задание 1.
Определите потребность в денежной массе для нормального денежного обращения и ее изменения, если:

Р = 600 шт.            Произошли следующие изменения:
Цреал. = 50 руб.      П увелич. на 5 % 
К = 150 шт.            Цкред.   уменьш. на 3 %

Цкред. = 55 руб.      В возросла на 25 % 
П = 8 000 руб.

В = 5 000 руб.

Vоб. = 35

Задание 2. 

Определите изменение уровня цен, если при уровне жизни 1,03 доходы составили 130 %, а при уровне жизни 1,4 – повысились на 10%.

Задание № 3. 
Определите дефицит бюджета и проведите секвестирование нормативным и остаточным методами, используя следующие данные: имеется примерный бюджет.

	доходы
	сумма
	расходы
	сумма

	1.Налог на прибыль
	425
	1группа (100%)
	

	2.Сумма НДС
	364
	1.Оборона
	209,4

	3.Акцизы
	107
	2.Содержание гос. аппарата
	99,8

	4.Государственная пошлина
	34
	2группа (70%)
	

	5.Налоги с физических лиц
	12,3
	3.Капитальное строительство
	227,8

	6.Прочие налоги
	7,8
	4.Выплата процентов за кредит
	75,6

	7.Заемные средства
	16,2
	3группа (50%)
	

	8.Прочие доходы
	3,7
	5.Промышленность
	49,4

	
	
	6.Сельское хозяйство
	69,8

	
	
	4группа
	

	
	
	7.Образование
	32,5

	
	
	8.Здравоохранение 
	45,6

	
	
	9.Наука и культура
	26,3

	
	
	10.Содержание городов
	133,8

	Итого
	970
	Итого
	970


Под влиянием различных факторов доходная часть снизилась:

П1 – на 35%, П2 – на 17%, П5 – на 14%.

Повысились пункты: П3 – на 7%, П7 – на 4%.

Задание 4.
Определите плановую и фактическую прибыль по каждой марке цемента и по всей продукции в целом, рассчитайте процент выполнения плана по прибыли:

	№ п/п
	показатели
	план
	факт

	1.
	Годовой выпуск цемента, тыс.тонн
	
	

	
	М – 400
	700
	800

	
	М – 500
	700
	600

	
	М – 600
	200
	280

	2.
	Себестоимость 1 тонны, руб.
	850
	830

	3.
	Оптовая цена за 1 тонну
	
	

	
	М – 400
	1100
	1100

	
	М – 500
	1200
	1200

	
	М - 600
	1230
	1230


Задание 5.
Рассчитайте цену долгового обязательства, приобретенного банком на условиях сложной ссуды:   P = 110 000 руб. ; I – 11%;t = 3 мес.

Задание 6.

Получен краткосрочный кредит 15 февраля 2008 года в сумме 20.000 рублей сроком на 4 месяца под 10% годовых. Рассчитайте поток платежей по кредиту при типовой регрессивной схеме 

Задание 7.
Номинальная стоимость облигации – 50 руб., рыночная цена ее приобретения – 65,7 руб. Определите курс облигации и как он изменится, если цена ее приобретения а) уменьшится на 25 руб. и б) возрастет на 15,3 руб.? 
Задание 8.
Рассчитайте дивиденды на 1 обыкновенную и 1 привилегированную акцию , используя следующие данные: Уставный капитал – 1 200 000 руб., номинальная стоимость акции – 6 руб., количество привилегированных акций – 11% от общего количества акций, доход по привилегированным акциям – 15% от плановой прибыли, общий процент отчислений на дивиденды – 20% от фактической прибыли, плановая прибыль – 5 900 900 руб., фактическая прибыль – 7 600 320 руб.
Задание 9.
Ежемесячный доход сотрудника, облагаемый страховыми взносами – 90 000 руб. Рассчитать страховые взносы за год с учетом предельных лимитов 2017 года.
Задание 10. 
Американский банк задолжал по кредиту английскому банку 5 млн.евро. выигрывает или проигрывает банк – заемщик, если курс евро упадет с 2,8 до 2,4 доллара за евро?

                                                                          Преподаватель экономических дисциплин 

                                                                          __________________________Лебедев А.С.
ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

«ВОЛЬСКИЙ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ»

Специальность 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) 

(базовой подготовки)
Задание на контрольную работу

по дисциплине «Финансы, денежное обращение и кредит»
Вариант 9
КР 38.02.08.00.09 ПЗ

План работы

1. Теоретическое задание

1. Прибыль и рентабельность, как показатели  эффективной деятельности предприятия.

2.  Финансовый контроль. Сущность, виды, формы и методы финансового контроля.

2. Практическое задание: 

Задание 1.
Определите потребность в денежной массе для нормального денежного обращения и ее   изменения,  если:

РT = 50 000 руб.          Произошли следующие изменения:
KT = 10 000 руб.          РTувелич.  на 13 %

П =   25 000 руб.           В возросла в 0,5 раза 
B = 35 000 руб.           Пувелич. на 28 % 
Vоб. = 25

Задание 2. 

Определите изменения уровня жизни, если цены возросли на 25 %, доходы возросли на 27 %,
 а затем цены выросли еще на 5 %, а доходы снизились на 7 %.  Первоначальные исходные

 цен и доходов 100%.

Задание № 3. 
Определите дефицит бюджета и проведите секвестирование нормативным и остаточным методами, используя следующие данные: имеется примерный бюджет

	Доходы
	Сумма
	Расходы
	Сумма

	1. Налог на прибыль
	393
	1 группа (100%)
	

	2. Сумма НДС
	303
	1. Оборона
	185,2

	3. Акцизы
	7,5
	2. Содержание гос. аппарата
	91

	4. Гос. пошлина
	15,1
	2 группа (70%) 
	

	5. Налоги с физ. лиц
	32,5
	3. Кап.строительство
	201,8

	6. Прочие налоги
	19,3
	4. Выплата % за кредит
	66,9

	7. Заемные средства
	84,2
	3 группа (50%)
	

	8. Прочие доходы
	3,4
	5. Промышленность
	43,7

	
	
	6. Сельское хозяйство
	61,7

	
	
	4 группа
	

	
	
	7. Образование
	24,7

	
	
	8. Здравоохранение
	41,6

	
	
	9. Наука и культура
	23,1

	
	
	10. Содержание городов
	118,3

	Итого
	858
	Итого
	858


Под влиянием различных факторов доходная часть снизилась:

П1 –на 23%; П2 – на 9%; П5 – на 18%,

Повысились пункты: П3 – на 5%; П7 – на 12%

Задание 4.
Определите плановую и фактическую прибыль по каждой марке цемента и по всей продукции в целом, рассчитайте процент выполнения плана по прибыли:

	№ п/п
	показатели
	план
	факт

	1.
	Годовой выпуск цемента, тыс.тонн
	
	

	
	М – 400
	800
	900

	
	М – 500
	900
	1000

	
	М – 600
	700
	500

	2.
	Себестоимость 1 тонны, руб.
	860
	870

	3.
	Оптовая цена за 1 тонну
	
	

	
	М – 400
	1200
	1200

	
	М – 500
	1150
	1150

	
	М - 600
	1260
	1260


Задание 5.
Рассчитайте цену долгового обязательства, приобретенного физическим лицом на условиях простой ссуды:   P = 35 000 руб. ; I – 11%;t = 3 мес.

Задание 6.

Получен кредит в сумме 48 000 рублей на 8 лет под 15% годовых на условиях частичной льготы. Отсрочка платежа  составляет 3 года. Рассчитайте поток платежей по кредиту при условии, что сумма льгот вносится по окончании льготного периода. Плата  за открытие ссудного счета – 1,5 % от основной суммы долга.

Задание 7.
Номинальная стоимость облигации – 1 000 рублей, рыночная цена ее приобретения – 1 103 рублей. Определите курс облигации и как он изменится, если цена ее приобретения а) уменьшится на 43 рубля и б) возрастет на 50 рублей?

Задание 8.
Рассчитайте дивиденды на 1 обыкновенную и 1 привилегированную акцию, используя следующие данные: 

Уставный капитал – 3 000 000 рублей

Номинальная стоимость акции – 50 рублей

Количество привилегированных акций – 12% от общего количества акций

Доход по привилегированным акциям – 15% от плановой прибыли

Общий % отчислений на дивиденды – 25% от фактической прибыли

Плановая прибыль – 12 000 000 рублей

Фактическая прибыль – 18 000 000 рублей.

Задание 9.
Определите фонд оплаты труда, если известно, что во внебюд​жетные фонды работодатель платит 220 000    тыс. руб., что составляет 30% от фонда оплаты труда
Задание 10.
Студент из Берлина решил поехать в Нью-Йорк на каникулы. Для этого он в течении полугода накопил 40 000 евро, надеясь обменять их по курсу 1 доллар = 0,9 евро, но перед поездкой курс доллара снизился на 0,2 пункта. Как изменятся сбережения студента?

                                                                          Преподаватель экономических дисциплин 

                                                                          __________________________Лебедев А.С.
ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

«ВОЛЬСКИЙ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ»

Специальность 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) 

(базовой подготовки)
Задание на контрольную работу

по дисциплине «Финансы, денежное обращение и кредит»
Вариант 10
КР 38.02.08.00.10 ПЗ

План работы

1. Теоретическое задание

1. Финансовый механизм 

2. Кредит. Виды. Функции. Принципы кредитования.

2. Практическое задание: 

Задание 1.
Определите потребность в денежной массе для нормального денежного обращения и ее изменения, если:

Р = 600 шт.            Произошли следующие изменения:
Цреал. = 50 руб.      П увелич. на 5 % 
К = 150 шт.            Цкред.   уменьш. на 3 %

Цкред. = 55 руб.      В возросла на 25 % 
П = 8 000 руб.

В = 5 000 руб.

Vоб. = 35

Задание 2. 

Определите изменение уровня цен, если при уровне жизни 1,03 доходы составили 130 %, а при уровне жизни 1,4 – повысились на 10%.

Задание № 3. 
Определите дефицит бюджета и проведите секвестирование нормативным и остаточным методами, используя следующие данные: имеется примерный бюджет.

	доходы
	сумма
	расходы
	сумма

	1.Налог на прибыль
	425
	1группа (100%)
	

	2.Сумма НДС
	364
	1.Оборона
	209,4

	3.Акцизы
	107
	2.Содержание гос. аппарата
	99,8

	4.Государственная пошлина
	34
	2группа (70%)
	

	5.Налоги с физических лиц
	12,3
	3.Капитальное строительство
	227,8

	6.Прочие налоги
	7,8
	4.Выплата процентов за кредит
	75,6

	7.Заемные средства
	16,2
	3группа (50%)
	

	8.Прочие доходы
	3,7
	5.Промышленность
	49,4

	
	
	6.Сельское хозяйство
	69,8

	
	
	4группа
	

	
	
	7.Образование
	32,5

	
	
	8.Здравоохранение 
	45,6

	
	
	9.Наука и культура
	26,3

	
	
	10.Содержание городов
	133,8

	Итого
	970
	Итого
	970


Под влиянием различных факторов доходная часть снизилась:

П1 – на 35%, П2 – на 17%, П5 – на 14%.

Повысились пункты: П3 – на 7%, П7 – на 4%.

Задание 4.
Определите плановую и фактическую прибыль по каждой марке цемента и по всей продукции в целом, рассчитайте процент выполнения плана по прибыли:

	№ п/п
	показатели
	план
	факт

	1.
	Годовой выпуск цемента, тыс.тонн
	
	

	
	М – 400
	700
	800

	
	М – 500
	700
	600

	
	М – 600
	200
	280

	2.
	Себестоимость 1 тонны, руб.
	850
	830

	3.
	Оптовая цена за 1 тонну
	
	

	
	М – 400
	1100
	1100

	
	М – 500
	1200
	1200

	
	М - 600
	1230
	1230


Задание 5.
Рассчитайте цену долгового обязательства, приобретенного банком на условиях сложной ссуды:   P = 110 000 руб. ; I – 11%;t = 3 мес.

Задание 6.

Получен краткосрочный кредит 15 февраля 2008 года в сумме 20.000 рублей сроком на 4 месяца под 10% годовых. Рассчитайте поток платежей по кредиту при типовой регрессивной схеме 

Задание 7.
Номинальная стоимость облигации – 50 руб., рыночная цена ее приобретения – 65,7 руб. Определите курс облигации и как он изменится, если цена ее приобретения а) уменьшится на 25 руб. и б) возрастет на 15,3 руб.? 
Задание 8.
Рассчитайте дивиденды на 1 обыкновенную и 1 привилегированную акцию , используя следующие данные: Уставный капитал – 1 200 000 руб., номинальная стоимость акции – 6 руб., количество привилегированных акций – 11% от общего количества акций, доход по привилегированным акциям – 15% от плановой прибыли, общий процент отчислений на дивиденды – 20% от фактической прибыли, плановая прибыль – 5 900 900 руб., фактическая прибыль – 7 600 320 руб.
Задание 9.
Ежемесячный доход сотрудника, облагаемый страховыми взносами – 90 000 руб. Рассчитать страховые взносы за год с учетом предельных лимитов 2017 года.
Задание 10. 
Американский банк задолжал по кредиту английскому банку 5 млн.евро. выигрывает или проигрывает банк – заемщик, если курс евро упадет с 2,8 до 2,4 доллара за евро?

                                                                          Преподаватель экономических дисциплин 

                                                                          __________________________Лебедев А.С.
